

Αλληγή σελίδα στην Πανηπειρωτική!!

Η «Ηπειρωτική Συσπείρωση» χαιρετίζει τους συμπατριώτες που, εκπροσωπώντας τους συλλόγους τους, στήριξαν το ψηφοδέλτιό της στις εκλογές της Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδας. Και όπως τόσα χρόνια, θα τιμήσει και τώρα τη σχέση εμπιστοσύνης που βασίζεται στην αταλάντευτη αφοσίωσή της στις αρχές της δημοκρατικής λειτουργίας, του συμπατριωτικού φρονήματος, της αγωνιστικής δράσης.

Η «Ηπειρωτική Συσπείρωση» δεν μετέρχεται τις δημοκρατικές αρχές λειτουργίας κατά το δοκούν, τις εφαρμόζει με συνέπεια παντού και πάντα. Με αυτό το πνεύμα οι εκλεγμένοι με την ΗΣ προσήλθαν στη συγκρότηση του νέου ΔΣ της ΠΣΕ. Προτείνοντας την αναλογική, αντιπροσωπευτική συγκρότηση του Προεδρείου, κάτι που στηρίζουν διαχρονικά και δεν το παρακάμπουν ποτέ, ακόμη όταν, δύο φορές, προτάθηκε στην ΗΣ να αναλάβει την Προεδρία, παρότι ήταν δεύτερη δύναμη (2010-2016).

Η «Ηπειρωτική Συσπείρωση» δεν διεκδικεί θέσεις στο Προεδρείο για να στρογγυλοκάθονται οι εκπρόσωποί της, να παραγοντίζουν και να φωτογραφίζονται ασύστολα, αφήνουμε τέτοιες πρακτικές στους επιτήδειούς τους, αυτούς που τις εφάρμοσαν κατά κόρο και στα social media στην προεκλογική περίοδο. Δεν θα βρείτε υποψήφιο της ΗΣ να διεκδικεί αποκλειστικά προσωπική σταυροδοσία, ούτε να επιδίδεται σε παραγοντίστικες προεκλογικές δημοσιεύσεις.

Η «Ηπειρωτική Συσπείρωση» αξιοποιεί κάθε θέση ως μετερίζι αγώνα για τη συλλογική υπόθεση της ηπειρωτικής αποδημίας, για να γυρίσει αληθινά σελίδα η ΠΣΕ σε μια εποχή βαθιάς απαξίωσης και πρωτοφανούς κρίσης. Σε μια περίοδο που δεν περισσεύει κανείς, που όλοι πρέπει να πιάσουμε κουπία μας και περάσουμε το δύσκολο κάβο, δεν διαηγούμε τη θέση του θεατή, του τιμητή των πάντων, ταμπουρωμένοι πίσω από πληκτρολόγια, εκτοξεύοντας ανευθυρίαστα λιάσπη στον ανεμιστήρα.

Προτείναμε να εφαρμοστεί η πρακτική της αναλογικής, αντιπροσωπευτικής συγκρότησης, με την προτεραιότητα των επιλογών να εναρμονίζεται στο εκλογικό αποτέλεσμα. Ξεκαθαρίζοντας ότι, όποιος και αν προταθεί για τη θέση του Προέδρου από την πλειοψηφούσα «Ενότητα για την Ήπειρο», από μέρους μας δεν θα έχει καμία ανοχή στις καταδικασμένες από τη γενική συνέλευση πρακτικές της. Και αυτό πράξαμε από την πρώτη στιγμή, όταν μία ώρα μετά τη συγκρότηση, ο Πρόεδρος και οι συν αυτώ έσπευσαν να επιβεβαιώσουν το χειρότερο εαυτό τους, εκδίδοντας στο όνομα της ΠΣΕ προσωπική, παραταξιακή ανακοίνωση, περιφρονώντας καταστατικό και δημοκρατία.

Προτείναμε, συνεκτιμώντας αναλογικότητα και αντιπροσωπευτικότητα, οι τρεις παρατάξεις να αναλάβουν από τρεις θέσεις στο Προεδρείο. Ζητήσαμε μετὰ επιτάσεως από τη δεύτερη, για μία ψήφο, παράταξη Κ.ΑΠ.Η. να επιλέξει η ίδια τη δεύτερη επιλογή στη συγκρότηση, Αξ Αντιπρόεδρο ή Γενικό Γραμματέα. Αρνήθηκαν. «Προεδρία» ή τίποτε!

Ξεκαθαρίσαμε ότι οι πρακτικές που καταδικάστηκαν από τη συνέλευση, με τη μαζική καταψήφιση του διοικητικού απολογισμού, θα μας βρίσκουν ανυποχώρητα αντίθετους, όπως, αλήλωστε, και το 2023 και το 2024, όταν η ΗΣ καταψήφισε τους απολογισμούς που μας οδήγησαν ως εδώ.

Η «Ηπειρωτική Συσπείρωση» δεν αλληάζει αρχές και θέσεις ανάλογα με το που φυσάει ο άνεμος. Και η σπέκουλα και η λιάσπη των πληκτρολογίων δεν την αγγίζουν. Που ήταν, αλήθεια, κάποιοι αυτόκλητοι, δήθεν νεόκοποι σωτήρες της ΠΣΕ, όταν η ΗΣ καταψήφισε τους δύο προηγούμενους απολογι-

σμούς, καταγγέλλοντας όσα από τότε οδηγούσαν στη σημερινή κρίση και απαξίωση του συλλογικού μας φορέα; Λοιδορούσαν την ΗΣ για τη στάση της, συντασσόταν με την πλειοψηφία που τώρα όψιμα καταδικάζουν.

Ποιος ξεχνάει τη στάση τους απέναντι στην κινητοποίηση των πέντε Ομοσπονδιών στη Βουλή στις 15 Φεβρουαρίου 2023; Μα ούτε και οι ίδιοι δεν μπορούν να την αποχωριστούν, πριν από μια εβδομάδα στη συνέλευση της ΠΣΕ λοιδορούσαν την αναφορά στην κινητοποίηση ανακράζοντας «σιγά την κινητοποίηση». Ποιος ξεχνάει όταν, συμμετέχοντας στην «Ενότητα», καταψήφισαν το αίτημα της Αδελφότητας Κουρέντων, για τη στήριξη της προσφυγής ενάντια στη γεώτρηση στη Γουργιάνιστα; Ποιος ξεχνάει ότι, αντί να στηρίξουν την Αδελφότητα στον αγώνα της, στρέφονταν ενάντια στον Βαθ Αντιπρόεδρο που τόλημψε να ταξιδέψει Πασχαλιάτικα στα Κούρεντα και να πάρει μέρος σε σύσκεψη αγώνα, ζητώντας την κεφαλή του επί πίνακι και ανασυγκρότηση Προεδρείου!

Πού ήταν κάποιοι αυτόκλητοι σωτήρες όταν η ΗΣ υπερασπιζόταν τη δημοκρατική λειτουργία του ΔΣ; Συμμετείχαν στις παραβιάσεις των αποφάσεων και στη ηυσοαηέα επίθεση κατά της ΗΣ, αυτή που συνεχίζουν και σήμερα γιατί είναι αυτοί που συνδιοικούσαν με την «Ενότητα» όλη αυτά τα χρόνια. Από ό,τι φαίνεται, όμως, παρά τις προσδοκίες που γέννησε η διαφοροποίησή τους από την αθηζονική, αντιδημοκρατική πλειοψηφία, το παραγοντίστικο, θεσιθηρικό DNA τους φυγείν αδύνατο. Το στοιχείο ταυτότητας της «Ενότητας» τους ακολουθεί μάληλον σαν χούι. Κάποιοι διαπρύσιοι αυτόκλητοι αποκηιστικοί διεκδικητές της αθηαγής σεηίδας στην Πανηπειρωτική, καθό είναι πρώτα να αθηάξουν σεηίδα από τις κακές πρακτικές τους.

Η συνέλευση και οι εκηογές επιτάσσουν αθηθινή αθηαγή σεηίδας στην ΠΣΕ. Η «Ηπειρωτική Συσπείρωση» θα είναι, όπως πάντα, στην πρώτη γραμμή του αγώνα, μαζί με τους απόδημους Ηπειρώτες, κοντά στα προβλήματα τους, τις αγωνίες και τους αγώνες τους. Καηούμε κάθε καηόπιστο συμπατριώτη στον αγώνα αυτό. Καηούμε όηους τους συμπατριώτες που εκηέχτηκαν στο ΔΣ της ΠΣΕ να συμβάηουμε στην αθηαγή σεηίδας, αντιμαχόμενοι έμπρακτα τις καταδικασμένες από τη συνέλευση και τις εκηογές πρακτικές, πρωτοστατώντας σε συμπατριωτική δράση και προσφορά. Για μια ΠΣΕ όχι των «αξιοματούχων» και των θεσιθήρων παραγοντίσκων της αθηά των αθηθινών, κυρίαρχων μεηών της – των Αδελφότητων, των Ενώσεων, των Ομοσπονδιών. Εκεί κρινόμαστε όηοι.